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Le long du tube digestif, les aliments se transforment nutriments, ces nutriments sont absorbé au :.E]
niveau de l'intestin gréle en passant vers le sang. &
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faux - vrai - vrai - faux.
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Activité 2:

les éléves barrent l'intrus :
a) Estomac

b) Poumons
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- L'apprenant(e ) compléte le texte en utilisant les mots suivants: variés — aliment — besoins.
En allaitant son bébé, sa maman lui offre un aliment parfaitement adapté ses besoins, c'est
pourquoi elle doit manger des aliments variés.
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- L'apprenant(e ) compléte les phrases suivantes en utilisant les mots suivants: le rein - le poumon -
I'estomac - le cceur.
- L'organe qui distribue le sang vers les organes est le cceur.
- L'organe ou commence la digestion des aliments est |'estomac.
- L'organe ou se font les échanges gazeux est le poumon.
- L'organe qui débarrasse le sang des déchets toxiques est le rein.
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g Les éléves réalisent les manipulations puis ils répondent :

- la dissolution du sucre dans le verre (2) est plus rapide que dans le verre (1).
- le facteur qu’influence la vitesse est I'agitation .

- la dissolution du sucre dans le verre (3) est plus rapide que dans le verre (2).
- le facteur qui influence est la température.

- la dissolution du sucre dans le verre (4) est plus rapide que dans le verre (3).
- le facteur qui influence est la surface de contact .
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Activité 2 : Aprés avoir réalisé la manipulation et noté leurs remarques, les éleves répondent aux questions
pour:
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é a) (1) : décantation, (2) : filtration, et en ordre de la gauche a droite : hétérogene,hétérogene, homogéne

5 b) ils nomment les éléments numérotés:

3 (3): entonnoir (4) papier filtre

% (5): résidus (6) : filtrat

=. | C) pour séparer les constituants dissous dans I’eau je réalise les deux techniques:

2 distillation et condensation .
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Activité 2:Les éléves donnent la méthode utilisée pour préparer le café de la maniére proposée la
méthode est : la filtration.
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Activité 2:
Les éléves mettent une croix (x) devant les propositions suivantes:
— Le bulbe reste dans le sol pendant I'hivers et germera au printemps.

— La téchnique du bouturage est utilisée par les agriculteurs pour obtenir des
nouvelles plantes.
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Les éléves mettent une croix (x) devant les propositions suivantes:
— Le bulbe reste dans le sol pendant I'hivers et germera au printemps.
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